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[bookmark: _Hlk177635970]Ahome conmemora el Día Mundial del Peatón con llamado al respeto mutuo en la vía pública.

*Autoridades municipales encabezaron actividades de concientización en torno a la seguridad vial, y destacaron la importancia de respetar a peatones, ciclistas, deportistas y automovilistas para una mejor convivencia ciudadana…

Los Mochis, Ahome, Sinaloa, México. A 27 de Agosto del 2025.- En el marco de la conmemoración del Día Mundial del Peatón, celebrado cada 17 de agosto, el Ayuntamiento de Ahome realizó un acto especial para promover la movilidad segura y la cultura del respeto en la vía pública. El evento contó con la participación de diversas áreas del Ayuntamiento como DIF Ahome, Dirección de Comunicación Social, Educación, Juventud, IMDA, IMDIS, Tránsito Municipal, entre otras.

En representación del Presidente Municipal, Antonio Menéndez De Llano Bermúdez, el Secretario del Ayuntamiento, Cutberto Ríos Beltrán, subrayó la responsabilidad del gobierno en la creación de espacios y avenidas que garanticen el tránsito seguro para todos. “Estamos hablando de la movilidad, de la caminata, del uso de la bicicleta y del patín, pero también del respeto mutuo entre peatones y automovilistas. Ese respeto nos ayuda a convivir y a vivir mejor”, señaló, y destacó también el respaldo del Gobernador Rubén Rocha Moya y de la Presidenta de México, Claudia Sheinbaum Pardo, en el impulso a obras de infraestructura y movilidad.

Por su parte, José Pablo García Cota, Director del Instituto Municipal del Deporte de Ahome (IMDA), recordó que la Ley de Movilidad Sustentable y Seguridad Vial del Estado de Sinaloa garantiza el derecho a trasladarse en condiciones de seguridad, accesibilidad e igualdad. Subrayó que el presidente Municipal Antonio Menéndez está preocupado por la seguridad de los ahomenses, y gracias al trabajo coordinado de Tránsito Municipal, Protección Civil y el Ayuntamiento, se salvaguarda la integridad de deportistas que realizan actividades en la vía pública desde tempranas horas, así como de quienes participan en los más de 60 eventos deportivos celebrados cada año en calles y avenidas del municipio.

En tanto, Luis Geovanny Villegas Achoy, Director de Tránsito Municipal, destacó que la fecha se instauró en memoria del primer accidente de tráfico con un peatón registrado en 1897 en Londres, y reiteró que su objetivo es “concientizar sobre la importancia de proteger a los peatones, promover ciudades más seguras y sostenibles, e impulsar políticas públicas de movilidad segura y accesible”.

El acto cerró con una caminata por algunas calles del centro de la ciudad, recorrido acompañado de un llamado conjunto de las autoridades a respetar la señalización, fomentar el uso de espacios públicos de forma responsable y continuar el fortalecimiento de la cultura vial en beneficio de toda la población ahomense.
